


assumiu a responsabilidade pera redação da Ata da reunião em questão.  Além dos docentes supracitados,

estiveram presentes os seguintes: Thais Ferreira Feitosa, Vinícius Longo Ribeiro Vilela, Francisco Leo

Nascimento de Aguiar.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia adotou os procedimentos de abertura da

reunião comentando acerca da Ata da última reunião da comissão de reformulação do PPC, que foi

aprovada no SUAP, pelos(a) participantes da referida reunião, mediante assinatura digital. Em

continuidade a Professora Lisanka Ângelo Maia perguntou aos membros presentes se haveria

alguma pauta adicional para a reunião, mas que não houve nenhuma manifestação.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia avançou para o primeiro ponto de pauta ao tecer

comentários sobre o Parecer 04/2022 - DES/PRE/REITORIA/IFPB, de 28 de junho de 2022. No

referido documento ela explicou como estava sendo elaborado a resposta aos pareceres, que seria

na forma de ofício respondendo ponto a ponto. Ainda com a palavra a referida Professora fez

comentários em relação ao quantitativo de vagas ofertadas para o novo PPC, relembrando que em

reuniões anteriores ficou definido 40 vagas, por decisão da comissão de reformulação. Tal

quantitativo de vagas está divergente do quantitativo atualmente ofertado no PPC vigente que é de

60 vagas. Sendo que tal quantitativo não vinha sendo ofertado por questões de infraestrutura e de

corpo docente e técnicos administrativos. O parecer exigiu que fosse apresentando uma justificativa

para a suposta redução no quantitativo de vagas ofertadas.

Em continuidade a Professora Lisanka Ângelo Maia comentou sobre a necessidade de

reformulação ou atualização dos objetivos do novo PPC de forma a atender ao Parecer 04/2022 -

DES/PRE/REITORIA/IFPB, de 28 de junho de 2022. Os presentes deliberaram pela modificação

que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia abordou a questão dos requisitos e formas de

acesso no Parecer 04/2022 - DES/PRE/REITORIA/IFPB, de 28 de junho de 2022. Houve a

necessidade de atualização para atende à Resolução CS/IFPB 134/2017, de 11 de agosto de 2017,

e ainda Resolução AR/IFPB 16/2022, de 19 de maio de 2022.  Os presentes deliberaram pela

modificação que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia abordou a questão da necessidade de

adequação para o Atendimento às Legislações para Educação das Relações Étnico-raciais,

Indígenas, Ambientais, Culturais e Educação em Direitos Humanos Resolução AR 17/2022, de 20

de maio de 2022 e Nota Técnica PRE/IFPB nº 01/2016 em complemento à Resolução CS/IFPB nº

132/2015. Os presentes deliberaram pela modificação que assim foram feitas.

Em continuidade a Professora Lisanka Ângelo Maia abordou a questão relativa ao texto do Núcleo

Docente Estruturante. Os presentes deliberaram pela modificação que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia avançou para os comentários acerca da

Coordenação do Curso. Informou que é necessário a redação de um texto que detalhasse as

características do espaço físico da sala da coordenação do curso. Os presentes deliberaram pela

modificação que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia fez comentários acerca da biblioteca. Foi

orientando pela modificação do texto referente ao “Acervo Específico para o Curso. Foram

realizadas alterações de forma a atender as resoluções: Resolução CS/IFPB 114/2017 de 10 de

abril de 2017, que dispõe sobre a aprovação do Regulamento da Política Geral de Aquisição,

Expansão e Atualização dos Acervos das Bibliotecas do IFPB e Resolução CS/IFPB 111/2017, de

10 de abril de 2017 que dispõe sobre a aprovação do Regimento Geral das Bibliotecas do IFPB. Os

presentes deliberaram pela modificação que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia fez comentários acerca Instalações de

Acessibilidade às Pessoas com Necessidades Especiais. Foi realizada a devida atualização de

forma a tender ao Parecer 04/2022 - DES/PRE/REITORIA/IFPB, de 28 de junho de 2022. Os

presentes deliberaram pela modificação que assim foram feitas.

Com a palavra a Professora Lisanka Ângelo Maia avançou para os comentários acerca do

ementário que deve ser enviado junto com o PPC. Foi comentado que os ementários têm que ser

elaborado de forma atender a resolução RESOLUÇÃO CNE/CES Nº 3, DE 15 DE AGOSTO DE

2019 sendo: II - no contexto das disciplinas: a) Carga horária teórica e prática; b) Objetivos gerais e

específicos; c) Competências e habilidades a serem desenvolvidas; d) Conteúdos a serem



desenvolvidos; e) Metodologias de ensino e suas tecnologias; f) Cenários de aprendizagem; g)

Modos de integração entre teoria e prática; h) Sistema de avaliação do ensino e da aprendizagem;

i) Bibliografia básica; e j) Bibliografia complementar. Ainda com a palavra a Professora

Lisanka Ângelo Maia alertou da necessidade imediata de revisão de todo o ementário. Foi realizado

a distribuição dos planos em equipe para realizar a revisão geral. 

Nada mais a tratar, a Professora Lisanka Angelo Maia deu por encerrada a reunião, e o Professor Daniel Cézar

da Silva lavrou a presente Ata que foi aceita pelos membros do Colegiado a partir da inserção de assinatura

eletrônica no sistema SUAP.

5. REGISTRO DE PUBLICIDADE DA PRESENTE ATA:

A presente Ata foi disponibilizada para apreciação em meio eletrônico, por 24 horas úteis, contadas a partir da

data 26 de setembro de 2022, enviado aos(a) docentes que participaram da reunião supracitada, através de e-

mail enviado pelo Professor Daniel Cézar da Silva, por ser o docente que se disponibilizou a elaborar a referida

Ata, sendo as manifestações de alteração recebidas através de resposta ao mesmo e-mail. Foram levadas em

consideração apenas as manifestações ocorridas dentro do prazo supracitado.
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